8 cpinpin 1-TOKCAH BOUBIHIIA JKUBIHTBIK BAFAJIAYFA APHAJIFAH

TAIICBIPMAJIAP
«KBaapar Ty0ip :oHe HppanoOHAJI 6PHEK))
0eJ1iMi 00libIHIIA )KUBIHTBIK O0aFajay
TakbIpbIn Hakrsl canap
Ksaapar Ty6i1p

Kypambraaa kBagpat TyOipiepi 6ap epHEKTEp/l TYPICHIIPY
y = /x GOYHKIMSCHI, OHBIH TpaduTi KoHe KacHeTTepi
OKY MaKcaThI 8.1.1.1 uppanroHas KoHe HAKTHI CAH/Iap YFBIMIAPEIH MEHTEPY

8.1.2.2 xBazgpart TyOip/iH MOHIH Oaranay

8.1.2.4 Gemniek OeiMIH HppPALMOHANIBIKTAH apbUITY
8.1.2.5 kypambiHaa TyOip TaHOACkl 6ap epHEKTEpAl TYpIAeHAIPY/Il

OpBIHAAY

8.4.1.1 y = Vx (yHKIMACHIHEIH KaCHETTEPiH Oily KoHE OHBIH

rpadurix cany

baranay kpurtepuiii binim anywbl:
e lppanuonan canaap/bl aHBIKTANIbI
e KBajpar TyOip/iiH MOHIH Oaraai bl
e beummekTiy 66aiMiHIET] HPPAIMOHATABIKTAH apbLIaIbl
e Kypampeinga xBaapatr TyOipi Oap epHEKTEpAiH MoHIEpiH
ecenTeyze KBaapaT TYOipiH KaCUeTTepiH KOJJaHAIbI
o y=+/x (YHKUUSACBIHBIH ~KacHeTTepi MeH Tpadurin
KOJIIaHaIbl
Oiisay 1aFablIapbIHBIH Konnany
JAeHreii JKoraps! nenren narapuiapbl
Opbingay yakbITbI 25 MuUHYT

Tancsipma
1. Uppanunonan canaapAbl TePiM *Ka3bIHbI3:

19: —é; J7:5,639: V16 : 242 : 72 4.3)

2. ApanpIFbIHIa MBIHA caHaap OOJATBIH KaTapiiac eKi OYTiH CaHIIbI Ka3bIHBI3:

a) /89 b) +/160

3. bemniekTiH O6eniMiHIETI UPPALMOHAIIBIKTAH apbUIbII, O©PHEKTI bIKIIAM/IaHBbI3:

a+2+ab +4b
\/5+2\/5

4. OpHEKTIH MOHIH TaOBIHBI3:

(443 -245) V3 + V&0

5. y= —Jx (GyHKLUACH OepiireH.
a) (YHKIMSHBIH IpaQUriH ChI3BIHBI3;
b) GyHKUMSHBIH aHBIKTATY OOJIBICHIH;
C) x =16 0onFaHnarbl QYHKIMSHBIH MOHIH;
d) y = -3 GomraHaarbl X-TiH MOHIH TaOBIHBI3.

[1]

[2]

[3]

[3]

[5]



Baranay kpurepuiiiepi Tanceipma Jeckpunrop bann
Ne Binim anymst
Wppanmonan caHaapabl UppaIlMoOHall CaHIap/ibl KepceTe Il
aHBIKTaNIEL 1 1
KBagpar TyOipmiH MOHIH O1piHILI UppALIMOHAJ CaH YIIH KOpILijecC 1
Garaaisl 5 6YTiH 'CaHI[apI[BI aHBIKTaI‘/JII[B.I ‘
CKIHIIIi MPPAIMOHAN CaH YIIiH Kepiinec 1
OYTiH CaHIIbI AaHBIKTAHIBI
Bemmrexrin OoiMiHzeri OOJIIIEKTIH aJbIMBIH J1a O6JIIMIH J1e 1
HppPALUOHAIIBIKTAH OeJiMiHIH TYHIHIIECIHE KOOeHUTe
apbUIabl 3 TYPJICHIIPY/IH IICIH TaHIANIBI 1
JYpBIC XKayall KepceTel 1
Kypambinga kBagpat TyOipi YKaKIIagapabl arnaabl 1
0ap epHEeKTepIiH M9HiH' ' 4 yKcac MyI1uenepi 6ipikripeni 1
ecernrey/ie KBajpar TyOipaig KayaOBIH Ka3aTBI L
KACHETTEPiH KOJAAHAIbI.
y =+/x (YHKIMSICBIHBIH y = —Vx QyHKIHUACHIHBIH rpadurin
Kacuerrepi MeH rpaduria cajaupl
KOJLIAHAIBL. AHBIKTAITY OOJIBICHIH JKa3a/1bl 1
S apTyMEHTTIH MOHI OO¥bIHIIIA ()YHKITHS 1
MOHIH TabaIbl
G yHKIHSIHBIH MOH1 OOMBIHIIIA 5

apryMEHTTIH MOHIH Ta0abl

Kaanel 0am:

14




«Anredpa» moHiHeH 1-TOKCaHFa apHAJIFAH KUBIHTHIK 0aFajayJAblH TANICHIPMAJIAPbI

V32 L Ve

1. Ecenrrenis: V17
[2]
2. KecteHi TONTBIPBIHBI3:
Op OaranFa KeMiHJIe €Ki CaHHAH Ka3bIHbI3.
HakTte! cannap Uppanunonan cannap
[1]
3. KebeiitkimTi TyOip OenriciHiH acThIHA aJIbIHBI3:
a) 3x 5/,_ b) —2xv17.
[2]
1 =
4. OpHEKTI CabICTBIPBIHBI3: 3 >4 *oHe V15
[1]
+2va+4
aVart o 4y —Ja+3 _
5. ava-8 OpHET1H BIKIIaM/IaHbI3. [5]
6. BemmexTiH GenimMiHAEr1 UPPALIMOHAIBIKTAH KYTHUIBIHBI3:
avb
Vb + bva
[4]

7. KaGwIpracel y cm, aylaHbl X cm? GONATHIH MIAPIIEI TOPi3AeC MaTa OepilareH.

Hlapisl KaObIpFachIHBIH aylaHbIHA TOYEIAUIINH OpHEKTEHTIH (hOpMyITaHbl

JKa3bIHBI3;

AJNJBIHFBI MYHKTTET] TOYENAUTIK IpaUriH TYPFBI3bIHBI3;

A(100; 10) nykreci Gpynkuus rpadurine taicti me?

@yukuus rpaduri B (9;n) HyKTeci apKbUIbI OTETIH 00JIca, N CAaHBIH aHBIKTAHBI3.

Erep mara aynmansl [9; 100] apanerbiHga e3repeTiH 0Oojica, KaObIpFa Y3BIHABIFBIHBIH ©3Tepy
apaJbIFbIH aHBIKTAHBI3.

[5]

AJiredpa 8-cbIHBIN.
«KBAIPAT TYBIP ’)KOHE UPPAIIMOHAJI OPHEK) 0eJiimMi 00libIHIIA JKUBIHTBIK 0arajiay

TakbIpbIn

HakTbl cannap

Ksanpar Ty6ip

Kypambiaaa kBagpat TyOipiepi 6ap epHekTepai TypiaeHaipy Y =Vx
(YHKIUSACHI, OHBIH Tpaduri )KoHE KacHeTTepi




Oky makcaTrapsi:

8.1.1.1 uppanronan xoHe HaKThl CAHJIAP YFBIMIAPbIH MEHTEPY

8.1.2.2 xBazpar TYOipaiH MoHIH Oaranay

8.1.2.4 6emmiex 6o6JIMiH HPPAITUMOHAIIBIKTAH apbLITY

8.1.2.5 xypambIHa TYOip TaHOACH! Oap ©PHEKTEPAl TYPICHAIPYI OpBIHIAY
8.4.1.1 y=vx (YHKUMSACBIHBIH KACUETTEPIH OlTy %KoHE OHBIH I'paduriH cairy

Bbaranay kpurepumi: biniv anyuei:

* lppanuonan caHngap bl aHbIKTa1bl

» KBaapar TyOip/iiH MOHIH Oarayiai bl

* benmexTiy 6eMiMiHAET] UPPAITMOHATABIKTAH apbLIaIbl

* Kypambiaia kBajpat THOIpi Oap epHEKTEpAiH MOHIH ecenTey/ie KBaapaT TyOipaiH KacCueTTepiH
KOJIJ1aHa]Ibl

* Y=\'x (yHKIHSCHIHBIH KACHETTEPi MeH rpaduriH KOIIaHa bl

Oiinay narabliapbinbIH geHreiii: Kongany Korapel qeHrei narapuiapbl
OpbiHaay yakbIThI 25 MUHYT

Baranay kpurepuiiiepi Tanceip | leckpunrop bani
Ma Ne | Bigim amyumisl
Uppanmonan canmapsi 1 HppaIMOHAJ CaHIap Ikl KOpceTe i 1
aHBIKTANIbL.
Ksangpar TyOipaig MOHIH 2 O1piHMIIi UppaoHan caH yiris 1
Oaramai bl Kepminec 6YTiH CaHJIapJbl AaHBIKTAW bl
eKIHIII HppaIOHAaJl CaH YILIiH KepIlijec 1
OYTiH CaHJIbl AaHBIKTANIBI
Bemnexriy OoiMiHmeri 3 OOJIIIEKTIH aJBIMBIH J1a O6IIMIH 1€ 2
HUPPALMOHAJIIBIKTAH apbliaabl OemiMiHIH TYHiHIEeCiHE KoOeHTe i
TYPJICHIIPY/IIH /IICIH TaHIANIbI 1
JYPBIC Kayarr KepceTel }
Kypambinga kaapat THGipi 6ap ’KakliaTap/ibt altazbl
OpHEKTEP/IiH MOHIH eCenTeyie yKcac Mymenepi GipikTipesi 1
KBaJpatT TYOIp/iH KaCUETTEPiH 4
KOJLIAHAIbL. KayaOBbIH a3a/ibl 1
y=— +vx (YHKUMACHIHBIH TpaMriH canagsl | 2
y=VX q)yH'KHH’{CHHHH ' 5 AHBIKTATY OOJIBICHIH 5Ka3a/1bl 1
Kacuerrepi MeH rpadurin apryMEHTTIH MOHI Oo#bIHIIA ()YHKITHS 1
KOIUIaHaBL. MOHIH Ta0aIbl
(b YHKIUSTHBIH MOHI OoiiprHIIa 1
aApryMEHTTIH MOHIH Ta0abl
Kannel 0an: 15

JKyMbICTHI OaFaay nIkansacel
Neramcwipva | 1 | 2 [ 3 [ 4 | 5




banngap cansl 2 | 2 |3 ]3 |5

Kamnmel 15 6amn

1-nycka

1.Canpap/pl CalnbICThIP: 3v/87 + 1 xone 4\/@ + 2

2).OpHEeKTI bIKIaMAA: V8x ++/32x -1/98x

3). Caumapasl v/a  TypiHe KenTip ’oHe ocy peTiMeH OpHAJIACTHID:
-6v2; -4V7 ; -5V3

4). Amanusi opsiaaa; (5v3-3v2) V3 ++/54

5). a). X —TiH KaHJall MOHACPIH/IC OPHEKTIH MaFbIHACHI OOJAIBI: V3x;
6). GyHKIMAHBIH rpadurin can y=v/3x ;
B). y=3;4. Oosranna rpadukTiH OOHBIHAH X-TiH
MOHIH HeMece >KaKbIH MOH/IEPiH KepceT

2-HyCKa

1.Cannapae! cansictsip: 3V45 + 1 xone 4v45 + 2

2).OpHekTi bIKmMamaa: V63a ++v112a — V1754

3). Canmapnel Va  TypiHe KenTip ’%oHe ecy peTiMeH OpPHANACTHIP:
W72 2\T7 ;35

4). Amanzsi opsiaaa; (4V5 - 22 ) V5 +v40

5). a). X —TiH KaHJall MOHJEPIH]IC OPHEKTIH MaFbIHACHI 00JaabI: V 2X ;

0). pyHKUIUSHBIH rpadurid can y=v2X ;
B). y=2,5 Oonranaa rpa@ukTiy OONbIHAH X-TiH
MOHIH HEMece jKaKbIH MOH/IEPiH KOpCeT



I tokcanra apuaaran TXKb
bonim
KBagpar Ty0ipsep ‘koHe HPpPaLHOHAJ 6PHEKTEP
Makcarrap
8.1.1.1 uppaumoHal >koHe HaKThl CAHIAP YFBIMIAPbIH MEHTEPY
8.1.2.2 xBagpat TyOipAiH MOHIH Oaranay
8.1.2.1 apudmeTHKanbIK KBagpaT TyOip KaCUETTEPiH KOJIJaHy
8.1.2.3 xebeTkimTi TYOip TaHOACKIHBIH aJJIbIHA IIBIFAPY JKOHE TYOIp/AiH 1IIIHE SHT13Y
8.1.2.4 Gemniek GoiMiH HPpAMOHATABIKTAH aPBUITY
8.1.2.5 xypambiHaa TyOip TaHOACKI Oap ©pHEKTEPIl TYPIACHAIPYAl OPBIHAAY
8.1.2.6 HaKTbI caHap/Ibl CATBICTHIPY

8.4.1.1 y=Vx (YHKUUSACBIHBIH KAaCUETTEPIH OlTy *oHE OHBIH I'pauriH caly

Oiinay narablIapbIHbIH AeHreii: Konnany
OpbiHaay yakbIThI 45 MUHYT

Auredpa 8-ceinbin. 1-TOKCAH 0OMBIHINA )KUBIHTBIK O0aranay Nel
1 BAPUAHT
JKy™MbIcThIH Oaranay IIKaiacsl
Ne tarceipma 112 (3|4|5|6]|7)|38
Bam cansr 112|522 213 3
Kannst 20 ©Oamn

1. V2 kait HaKThI CaH/Iap apajbIFbIHIAFbl HHTEPBAJIFA THICTI
A) (0;1,1)
B) (-0,2;1,4)
C) (1;1,3)
D) (0;1,7)
E) (-1,1;0)

2. Canpapzs! ecy perimen opHanactsip: vV21; 2v/5; 3v/10
3. KBazpat Ty0Oip KacueTTepiH KOjJlaHa OTBIPBIN €CENTIl MIbIFap:

RSN O

4. a. KeOeiitkimTi TyOip acThIHA €HTI3: 2aV3a

6. KeGeikimri TyOip acTeiHaH mmbiFap: vV27x>

5. bemnmek 6emiMiHIETI UPPaLMOHATIBIBIKTaH apbLl:

a
: \/2

6. VZ+a
6. KenkabaTThl YiiiH apkacelHbIH OuikTiri v 10 metpre TeH.buiktiri 2,7 MeTp *YK KOJIiri col
apkajaH eTe aja ma?

7.Oprexri pikmamaa: (3 +/8)(5 +/2)

8. y = vx + 1 pynxuusacsHbE rpadurin can.Erep rpaduk GoibIHIIA apryMeHTiHiH MoHI 4-Ke
TeH 0oJica,0H1a (YHKIMSHBIH MOHIH aHBIKTa
2 BAPUAHT



1..+/3  Kaii HAKTBI CaHJAp APAITBIFBIH/AFB] HHTEPBAJFA THICTI
A) (0;1,1)
B) (-0,2;1,4)
C) (-1;0,2)
D) (0;1,5)
E) (1,6;1,8)
2. CaHzmap/sl KeMy petiMen opramactsip: v20; 5v2; 2413
3. KBagpat TyOip KacueTTepiH KojJlaHa OTBIPBIN €CENTI IIbIFap:

R - 3 TS

4. a. KeOeiitkimTi TyOip acTeiHaH mibiFap: 3bv5b

0. KeGeiiTkimrri TyOip acThiHaH mIBIFap: /48y8
5. benmiek GemimMiHIeri MppaMOHAIBIBIKTAH APbLI:

X

6. Eni 2,5 Metp kemik /35 MeTp Kakmachl 6ap rapaxra Kipe ama mMa?
7. Opuexri pikmamuaa: (2 —v3)(7 +V12)
8. y = /x + 2 dynkumsackHEH rpaduria can.Erep rpadux 6oHbIHIIA apryMEHTiHIH MoHi 9-

ra TeH 0osica,oHa (YHKIUSHBIH MOHIH aHBIKTa

Baranay kpurepuiiiepi Tanceip | leckpunrop bas
Ma Ne | Bigim amymsl
1.Kait HaKTBI caHgap 1 Kail HakTbI canap apajiblFbIHIAFbI 1
apaJIbIFBIH/IAFbl MHTEPBAJIFa THICTI WHTEpPBAJIFa TUICTI ©KCHIH aHBIKTAl ayajibl
€KEHIH aHBIKTal bl
2. Cangapapl eCy HeMece KeMmy 2 Canmapasl ecy HEMece KeMY peTIMeH 2
pETIMEH OpHAIACTHIPAIbI OpHAJACThIPa anajbl
3.KBagpar Ty6ip KacuerTepin KBanpar Ty6ip KacueTTepiH KojiaHa 5
KOJ1/1aHaIbl OTBIPBIIN €CEIITI HIbIFapa anajbl
4. KeOeltkimTi TYOIip acThlHaH| 4 KebeiTkimTi TyOlp acTbIHAH LIBIFAPaIbI 1
[IBIFapaIbI
Kebeiitkinrri TYOip acThHaH KebeiiTkimTi TyOip acTbIHAH LIBIFAPA/Ib 1
HIBIFapaIbl
5.benmexTiy OomMingeri 5 OOJIIIEKTIH aJBIMBIH J1a O6IIMIH 1€ 1
HUPPAMOHAIIBIKTAH apbliaIbl OemiMiHIH TYHiHIEeCiHE KoOenTe i
TYPJICHIIPY/IIH /IICIH TaHIANIbI 1
JIYpBIC Kayarl KepceTel
6. CaHap/b! CaIbICTHIPA/IBI 5 Canpap/bl canbICThIpa anajsl 2
. . OpHEKTI bIKIIaMaN ajgaabl 3
/. OpHEKTI BIKIIaMIa bl
8. y=vx (yHKLUSACBIHBIH y=— +x (yHKUMSACBIHBIH T'pauriH caaabl
KacueTTepi MeH rpadurin
KOJITaHAIbI. 8 AHBIKTATY OOJIBICHIH Ka3a/Ibl 1




apTyYMEHTTIH MOHI OO#bIHINA ()YHKITHS 1
MOHIH Ta0aJ bl
(b yHKIHSTHBIH MOHI OoiiprHIIa 1
apryMEHTTIH MOHIH TabaJIbl
Kaanwl 0asr: 20




33}13HI/IH CYMMAaTHUBHOI'O OLICHUBAHUA 3a 1 YETBEPTD 110 NMPEAMETY <<A.11re6pa-8»

1 BapunT

1. Cpeau AefCTBUTEIBHBIX YUCENT: \/§ , \/E , %, V36 , 1,7, BBIOEpHTE UppPAIMOHAILHOE YUCIIO:

A) /36
1

B) 5

C)17

D)3

E) V49

2.K KaKOMY M3 MHTCPBAJIOB JIEHCTBUTEIILHBIX YHCEN NPpUHAJICI)KUT YUCIIO \/§ ?

A) (0;2)
B) (-2;0)
C) (2:%)
D) (3:9)
E) (-3;0)

3. Beraucnute panuoHansHbeIM criocooom:/0,49 - 400.

4. Yupoctute Bhipaxenue: V20 — 21/5

4

5. OcBoOOAMTECH OT UPPALMOHATLHOCTH B 3HAMEHATEIIE APOOH: \/§ 1-

6. CpasHure: 2+/3 u 3v/2
7. YOpocTUTe BhIpaKEHUE:
(3V8 +V18)v2

3x+3v5
x+V5

8. Cokpature ApoOs:

8. lana dynkmusa Y = JX. Brricuure, kakue TOUKM IpUHAAIEKAT rpaduky GyHKIM
A(100;10) B(2;1) C(1;1) A(3;1,5) E(0;0)

1. YopocTure BblpaXxeHUs:

a)4\/§+\/%—\/ﬁ
6)\3(2v/3 +/12)
6)(\5 - 2)*
2)N3-2)(\3+2)

2. CokpatuTte npodu:

3[ b-2
IIIM

1. YopocTure BbIpaKeHUS:

a)%x/E—Z\/ﬁ+\/7_5

6)3v/2(5+/2 —/32)
6)(a-5v2f
2)(N7 - 243)(N7 + 24/3)

2. CokparuTte 1po0u:

5[_
\/_5\/_

4h -2
2Jb -2

1. YopocTuTte BbIpaKeHUS:

a)é«/300 —4 % ~J75

6)3v2 -1)v8 +2)
W5 +2f -3- V5]
21— (347 +8)37 —8)
2. Cokpatute npoou:
2 ++/6
f 3
4a” +4ab +b
4a® —b

,0)

1 —3aganue 8 daiUIOB



2-3amanue 8 0ayIoB

B cymme -16 6amioB



